

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μαρινάκης Σαράντος	6. Κοσμόπουλος Βασίλειος
2. Φάβας Γεώργιος	7. Τζαμουράνης Βασίλειος
3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης	8. Λιάππας Λεωνίδα
4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	9. Αγγελής Αναστάσιος
5. Δρούγας Παντελής	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 9/2022

Τετάρτη 2 Μαρτίου 2022, 1:00 μ.μ.

9

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
095	ΕΗΔ1	Εξειδίκευση πίστωσης για χρηματικά έπαθλα των νικητών του Δρόμου Θυσίας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 350,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
096	1.	Πολυετής προγραμματισμός ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης 2023-2026, στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ) – (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) εγκρίνεται ο πολυετής προγραμματισμός, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
097	2.	Πρόσληψη δύο (2) ατόμων εκπαιδευτικού προσωπικού με σύμβαση ΙΔΟΧ, μερικής τετράωρης απασχόλησης, για τη δράση «Εναρμόνιση Οικογενειακής & Επαγγελματικής Ζωής».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
098	3.	Πρόσληψη ενός (1) εκπαιδευτικού για χρονικό διάστημα δύο μηνών, μερικής τετράωρης απασχόλησης, για κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών ΚΔΑΠ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
-	4.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2022.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
099	5.	Επέκταση της σύμβασης για τη σίτιση του Μουσικού Σχολείου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επέκταση της σύμβασης έως του ποσού των 20.000,00 € ή μέχρι της υπογραφής της σύμβασης με το νέο ανάδοχο, οπότε αυτόματα λύεται η εν λόγω επέκταση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.

100	6.	Έγκριση 3 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου: «Επισκευή, συντήρηση σχολικών κτιρίων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) εγκρίνεται ο 3 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
101	7.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Βελτίωση δημοτικού φωτισμού σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους και συντήρηση εγκαταστάσεων φωτισμού πόλης».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 31-7-2022, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης της μελέτης «Μελέτη εντοπισμένων τροποποιήσεων Γ.Π.Σ. Καλαμάτας Δήμου Καλαμάτας».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
102	9.	Ανάθεση, με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, στο ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. Καλαμάτας, της εκτέλεσης των εργασιών του 1 ^{ου} υποέργου με τίτλο «Υπογειοποίηση δικτύου διανομής ηλεκτρικής ενέργειας στην πλατεία Υπαπαντής στην Καλαμάτα» στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης «Ανάπλαση Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας – Γ' φάση (Πλατεία Υπαπαντής)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανάθεση έναντι ποσού που δεν θα υπερβαίνει τις 16.765,15 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
103	10.	Έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαπραγμάτευσης και ανάθεση της διοργάνωσης του 4ου Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας 2022 στην Interkultur Management GmbH.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής διαπραγμάτευσης και η ανάθεση αντί ποσού 55.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
104	11.	Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση συλλόγων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 700,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΓΑΣ για τη διοργάνωση της γιορτής "Οι δρόμοι του μπαρουτιού", σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου.
105	12.	Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης – παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.
106	13.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 21-2-2022 στη Βυτίνα (ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΕΔ) και στην Αθήνα (ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ) και β) στις 23-2-2022 στην Αθήνα (ΚΕΔΕ).

107	14.	Έγκριση κίνησης υπηρεσιακών οχημάτων εκτός ορίων Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις του ΚΗΗ 2815 οχήματος του Δήμου για τη μετακίνηση του κ. Δημάρχου, που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου:</p> <ul style="list-style-type: none"> στις 21-2-2022 από Καλαμάτα προς Βυτίνα και στη συνέχεια προς Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν. στις 23-2-2022 από Καλαμάτα προς Αθήνα και επιστροφή αυθημερόν.
108	15.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
109	16.	Ορισμός συμβολαιογράφου για τη σύνταξη δανειστικού συμβολαίου μεταξύ του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων και του Δήμου Καλαμάτας, για την εκτέλεση του έργου με τίτλο «Δημιουργία ψηφιακού μουσείου - Κέντρου προβολής διπλωματίας, Καλαμάτα», ενταγμένου στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΛΙΑΠΠΑΣ) εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου από τον εντεταλμένο του συλλόγου συμβολαιογράφων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

Καλαμάτα 8 Μαρτίου 2022

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας